Ma boite

é outils



Partie entiére Partie décimale

dizaines
unités

€O [cent-milliemes

| o

~ |~
= I_\. _‘Ll dixiémes
«|co|oo| miliemes

4

— Im ml centiémes
4| & | = | dix-milliemes

méme méme méme
partie chiffre chiffre
entiére
méme STOP
iluiti 4<6 Inverse d'une puissance de 10

1+10%°=10°

Ecriture des grands nombres :

&F
10° = 100000

1 2345

c'est un 1 suivi de 5 zéros

a =g

PRODUIT DE PUISSANCES : ‘ QUOTIENLDE PUISSANCES:

am xan = am+n =

PUISSANCE DE PUISSANCES :}

(am )" = g™

[ (ab)" =a" xb" L
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Les fractions

[ 3 numérateur
{ & |= combien de parts
ont été prises
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Operations

VNN NN NN
Add or Subtract “+ or -" with common denominators

Add the numerators, denominator stays the same. EXAMPLE:

=en Com i .
{'unité est partagee

.23
4 4 4
A - S Add or Subtract “+ or -" with different denominators
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Multiply “x"

10 _ 5

24+4x3

18 9

Divide “+"

On calcule d"abord
la multiplication...

2+12

N ] q
Dn peut ensuite
calculer I'addition ! -

14




DISTRIBUTIVITE ‘iw:l ;
= Wiy
— b Lo 7
M‘ﬂuw < %%%é y s
e e K T £
. C::RMM 5 - E?uatwm N il
RESOUDRE i Commﬁ#u’lw.? o p' o
e aﬂ'l’ww i ['-wq.:‘w““*u %731?;3?
Ol ™ v M,,pmg""d’w nead,, Mék:z"‘e'cw
¢ ot T‘wpw&'w ‘ ot AT MLW s ““-%
%‘iﬁﬁwwwtw 3&*5‘.9'» W h:éﬁuﬂnﬁ?‘a

‘ Le nombre -3 cat-if cobution de. E'cguation e
5-(20+3)= 6(3044)] %2 - 3 = 52 - 15

ac +ad + bc + bd

(a+b)(c+d) =

Daniel Mentrard, Créé avec GeoGebra fre: htm

& " ax+b=0 |
(@a+b)° = a* + 2ab+ b . ‘ ! _ 5
( b)2 2_ Ak R *"’ ax+b-b=0-b On soustrait b dans chaque membre ! 10x=5=1+4+2x
a- -a“—2a ; !
@+ BYa— bY = a2 — b7 ax=-b | 10x-5-2x=1+2x-2x
— S - & - , :
“ “ “ ab L 1’ é—ixax~%x( b) On multiplie chaque membre par < | 8x-5=1
° c x==L : 8x=5+5=1+5
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8x=46
.. 8x_6
yumeriquece o
X=
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3 Equatlons

(x —2)(-x—-3)=0 — équation produit

x-2=0 ou —-x-3=0
x=2 ou —-x=3
x=2 ou x=-3

5 ={2;-3}



___________________________________________________

i fos —

; axe des ordonnées lnrdol_mcc
M du point M
e . 54

i
nrigincj ! ‘
du repere 1
i , 2 | 3
1

=g | =i 0 1 axe des abscisses: 6 9
bsci

i ot | | | 75
"2

/;
7 (9 19
Antécédent:

e 8 I, > ICIK

dzCXQZCXb
a a

Numerlque

. wgs '* it T
;. = Proportionnalité ||

=cxb+a

Fonctions N



-G
o

R e -—

—
— -
-
[ I
Bx:

5-6=-11=-13=-6-14-12- 8-13

Il faut d*abord ranger les nombres (je choisis I'ordre croissant)

5$ 6 6 8 11 1313‘&14

4 valeurs 11 est la médiane
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Un triangle équilatéral

T

Un triangle rectangle

b8
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Un triangle isocéle

Propriétés du triangle :
® AC=AB

P e N
®BCA=CBA
®(AI) | (BC)
oCI=IB

PO =]
eCAI=IAB
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Eléments Usuels

"~ LE PAYS DES PARALLELOGRAMMES

Quadrilatére
qui a ses:

* Cotés opposés
paralléles

« Cotés opposés

Parallélogramme
Qui a:

» Ses diagonales de
méme longueur

» Un angle droit

de méme

longueur = X
* Angles \
opposés de /

méme mesure /

» Diagonales qui
se coupent en
leur milieu

* 2 cotés
opposés
paralléles et de
méme longueur

* 4 angles droits

Quadrilatére qui a:

- DES

= 4

ﬁ

Parallélogramme
Qui a:

* Ses diagonales

rectangle perpendiculaires

Et
losange

« 2 cbtés consécutifs
de méme longueur

LA PROVINCE DES
LOSANGES /

T
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Quadrilatere qui a:
+ 4 cotés de méme longueur
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La symétrie axiale d'axe (d) | La symétrie centrale de centre 0
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(d") est la médiatrice du segment [MM] O est le milieu du segment [MM’]
La translation de vecteur AB | La rotation de centre 0 et d'angle a

ormee i
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4 | A 2 X"
, 1 OM = oM’
ABM’M est un parallélogramme AW Et MOM'=q
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Centre du cercle
circonscrit
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Centre du cercle
inscrit
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HAUTEUR

Geome
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Pour trouver la hauteur d’un triangle,
1l suffit... de regarder d’en haut !

Partager un triangle

en triangles d’aires
égales. ..




Je place toujours le chiffre des unités dans la colonne de I’unité

a plus petite
unité de longueur
les petites barres
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kilométre  hectométre | décameétre  métre dé:lmétre centlmétre millimétre > L35 RS 1 dm = 100 mm RECTANGLE CARRE PARALLELOGRAMME
km hm dam m mm
de longueur (mmm————
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Dessiner une

,

perspecﬁve
cavaliere
km? hm* dam® m?> almn® cm’® mnr
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2,57 m® =2 570 dm*=2 570 ¢

Geometrie
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CYLINDRE DE
PRISME DROIT REVOLUTION
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SPHERE-BOULE
A =4rxr?
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